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Marcare con una crocetta su V le affermazioni ritenute vere e su F le affermazioni ritenute false.

Per annullare una risposta gia marcata, cerchiarla. Per ognuno dei sei quesiti vi possono essere da

0 a 3 affermazioni vere. Ogni risposta esatta vale +1 punto, mentre ogni risposta sbagliata vale —1

punto.

1)

Un qualunque sistema lineare impossibile
a) ha piu equazioni che incognite.
b) ha piu incognite che equazioni.

¢) € non omogeneo.

2) In uno spazio euclideo tridimensionale, rispetto ad un riferimento ortonormale fissato, il piano

)

di equazione y + 2z = 3

a) ¢ ortogonale all’asse .
b) & ortogonale al piano xz.
c¢) & ortogonale al piano yz.

Nello spazio affine A(R?) il sottospazio di equazioni

a) ha dimensione 4.
b) ha dimensione 3.
c¢) passa per il punto di coordinate (0,3,0,0,5).

I seguenti sottoinsiemi di R? generano R?.
a) {(17 _3)7 (_2’ 6)7 (_17 3)}

b) {(17 _3)7 (2a 6)}

c) {(0,1),(0,0)}.

Sia A € Mj5«7(R). Allora il rango di A é:
a) 7

T1 =t + 2t + 4ty

$2:3

T3 = t1 + 2t3
T4 = tg + 13
.735:5

b) la dimensione della chiusura lineare dell’insieme delle colonne.

¢) il numero di pivot di una matrice ridotta ottenuta da A tramite operazioni di riga e colonna.

Sia A una matrice quadrata invertibile. Allora:
a) det(A) >0

b) det(A) #0

c) 'A ¢ invertibile.
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Marcare con una crocetta su V le affermazioni ritenute vere e su F le affermazioni ritenute false.

Per annullare una risposta gia marcata, cerchiarla. Per ognuno dei sei quesiti vi possono essere da

0 a 3 affermazioni vere. Ogni risposta esatta vale +1 punto, mentre ogni risposta sbagliata vale —1

punto.

)

I seguenti sottoinsiemi di R? generano R2.
a) {(1,0),(0,1), (1, 1)}

b) {(1,3),(2,6)}.

c) {(0,1), (1, 1)}.

Sia A una matrice quadrata con det A > 0. Allora:
a) det(A™1) <0.

b) det(A=1) >0

c) 'A ¢ invertibile.

Nello spazio affine A(R?) il sottospazio di equazioni

a) ha dimensione 4.
b) ha dimensione 3.
¢) passa per il punto di coordinate (0, 3,0,0,5).

Sia A € Mj5«7(R). Allora il rango di A é:
a) b

r1 — tl +2t2 +4t4

To =3+ 1y

T3 =t + 2t3
Ty =12+ 13
T5 =5

b) il massimo numero di righe linearmente indipendenti.

¢) il determinante di un minore di ordine massimo.

5) In uno spazio euclideo tridimensionale, rispetto ad un riferimento ortonormale fissato, il piano

di equazione x + 2z = 3

a) ¢ ortogonale all’asse z.
b) & ortogonale al piano zz.
c¢) ¢ ortogonale al piano yz.

Un qualunque sistema lineare risolubile
a) ha piu equazioni che incognite.
b) ha pil incognite che equazioni.

¢) € non omogeneo.



